

جامعه جهانی پیگیر موضوع جنایات رژیم صهیونیستی در غزه

تداوم برگزاری کنفرانس‌های بین‌المللی در حمایت از مردم فلسطین و محکومیت جنایات رژیم صهیونیستی نظیر اجلاس بین‌المللی «فلسطین نماد مقاومت»، غزه قربانی جنایت» در تهران و نیز مطرح شدن شکایات متعدد علیه رژیم صهیونیستی در محاکم قضائی بین‌المللی از تاکیدات جهانی بر لزوم رسیدگی به جنایات این رژیم صهیونیستی حکایت دارد. ناصر قدیل، رئیس مرکز مطالعات «خاور جدید» بیروت بر تلاش تمام حقوقدانان و سیاستمداران برای محاکمه سران رژیم صهیونیستی تاکید کرد. وی گفت: «۱۵۰۰ مورد شکایت و دادخواست بزودی در مناطق مختلف جهان علیه سران سیاسی و فرماندهان نظامی رژیم صهیونیستی ارائه خواهد شد. محمود کلیشیت»، دبیر کل اتحادیه پارلمنت‌های کشورهای اسلامی نیز با بیان اینکه مسئله فلسطین مهم‌ترین مسئله جهان اسلام است گفت جنایات رژیم صهیونیستی در غزه و حاشیه‌های آن جنایت جنگی است. در همین حال شرکت کنندگان در اجلاس حقوقی وزیر امور خارجه ایران در حاشیه کنفرانس بین‌المللی «فلسطین مظهر مقاومت» غزه قربانی جنایت» در تهران تاکید کرد که مجازات نشدن سران رژیم صهیونیستی امنیت جهان را زیر سوال برده است. در همین حال شرکت کنندگان در اجلاس تهران تصریح کردند که استقبال گسترده کشورها بویژه حقوقدانان از این اجلاس نشانه تأکیدات بین‌المللی برای پیگیری جنایات رژیم صهیونیستی است. در همین حال آلدیو «قاضی فلسطینی اعلام کرد که جنایات همه‌لواکن رژیم صهیونیستی در غزه، ضرورت تعقیب بین‌المللی فوری جنایتکاران صهیونیست را ایجاب می‌کند. این قاضی در ادامه گفت ما تاکنون ۲۵۰ مورد از جنایات جنگی اسرائیل را ثبت کرده‌ایم و نهایت سعی و تلاش خود را برای محکوم کردن سران رژیم جنایتکار صهیونیستی به کار خواهیم گرفت. تعدادی از نمایندگان پارلمان انگلیس و همچنین فعالان حقوق بشر نیز در سمیناری که با عنوان «غزه، اقدام بعدی چیست» در لندن برگزار شد خواستار محاکمه سران رژیم صهیونیستی به جرم ارتکاب جنایات جنگی شدند. «سارا تیتز» از نمایندگان حزب لیبرال دموکرات در مجلس عوام انگلیس در این سمینار گفت: مقامات اسرائیل باید به دلیل ارتکاب جنایات جنگی در غزه در دادگاه محاکمه شده و تا رسیدگی به شورای امنیت سازمان ملل باید یک کمیته تحقیق تشکیل داده و با بررسی جنایات جنگی انجام شده توسط رژیم صهیونیستی در غزه مسئولان این جنایات را دستگیر و محاکمه کند.

به نقل از واحد برون مرزی صدا و سیما

بازتاب گسترده سخنان مقام معظم رهبری در رسانه‌های جهان



رسانه‌های جهان بلافاصله بعد از ایراد سخنان مقام معظم رهبری در کنفرانس بین‌المللی فلسطین به انعکاس گسترده بیانات ایشان پرداختند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم جمهوری اسلامی ایران در مراسم افتتاحیه کنفرانس پارلمانی غزه که با حضور روسای پارلمان‌های کشورهای اسلامی و نمایندگان آن در تهران برگزار شد، به ایراد سخنرانی پرداختند که در رسانه‌های جهان بازتاب یافت؛ خبرگزاری آلمان نوشت: آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران روز چهارشنبه تشکیل دادگاه بین‌المللی جنایات جنگی را برای محاکمه سران رژیم صهیونیستی خواستار شدند. آیت‌الله خامنه‌ای در مراسم آغاز به کار همایش بین‌المللی حمایت از فلسطین اعلام کردند: نخستین گام، پایان بخشیدن به مصونیت این رژیم جنایتکار و تشکیل دادگاه جنایات جنگی برای محاکمه سران این رژیم به علت جنایات و قتل‌عامی است که در غزه مرتکب شده‌اند. ایشان خاطر نشان کردند چنانچه متجاوزان در دادگاهی بین‌المللی محاکمه شوند راه برای تجاوزگرها و خشونت‌های بیشتر مسدود خواهد شد. خبرگزاری آسوشیتدپرس نوشت: آیت‌الله علی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران در بیاناتی در کنفرانس بین‌المللی حمایت از فلسطین در تهران، باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا را به دنباله‌روی از همان راه اشتباه دولت سابق جرج

تهدید علیه کاخ الیزه

با اثبات ناکارآمدی سیاسی و اجتماعی رئیس‌جمهور فرانسه و همراهانش شاهد شکل‌گیری تهدیدات جدید علیه کاخ الیزه هستیم. مردم فرانسه به شدت از انتخاب سارکوزی به عنوان رئیس‌جمهور و حضور وی در رأس معادلات اجرایی پاریس ناراضی بوده و این ناراضی‌ها خود را به عناوین مختلف ابراز نموده‌اند. هم‌اکنون فرانسه به شدت از بحران اقتصادی رنج می‌برد و سیاست خارجی تعریف شده در پاریس وجود ندارد. اما با این وجود هنوز شاهد جنجال آفرینی‌های جانبی از سوی سارکوزی و وابستگان وی هستیم. اخیراً رئیس‌جمهور فرانسه که همراه تعدادی از وزیران کابینه اش، نامه تهدیدآمیز به همراه یک گلوله نه میلی‌متری دریافت کردند. آئن ژوپه شهردار بوردونامه‌ای با این محتوا که «شما فکر می‌کنید زندگی ما را در اختیار دارید، این ما هستیم که زندگی شما، خانواده و دوستانتان را در اختیار داریم» دریافت کرد. نیکلا سارکوزی و تعدادی از وزیران وابسته به حزب حاکم از جمله رشیده داتی وزیر دادگستری، میشل آلیو ماری وزیر کشور، کریستین آلبائل وزیر فرهنگ و ارتباطات و آئن ژوپه در هفته‌های گذشته نامه‌های تهدیدآمیز دریافت کرده‌اند. بخش ضد تروریست دادگاه پاریس پرونده‌ای در این باره تشکیل داده است. ژاک بلان سناتور حزب حاکم او ام پ و ریموند کوردک سناتور و شهردار بویه نیز در همین ایام چنین تهدیداتی دریافت کرده‌اند. ده شخصیت راستگرا مورد هدف این نامه‌های تهدیدآمیز قرار گرفته‌اند. در میان این افراد می‌توان به نماینده منطقه اوت سن، سخنگوی حزب حاکم، نماینده حزب اتحاد برای جنبش مردمی فرانسه و شهردار پرینون اشاره کرد. اشخاصی که تهدید شده‌اند نامه‌ای با دست خطی مشابه روی برگه‌ای سفید بدون امضا دریافت کرده‌اند. به گفته یکی از گیرندگان نامه تهدیدآمیز، نامه در پاکت متعلق به کرافت که حاوی پاکتی سفید و یک گلوله بوده دریافت کرده است. این نامه به وزرا، نمایندگان و ستاتورهایی ارسال شده که به اصطلاح تدوینگر قوانین آزادی کث و قوانین فاشیستی و اشاعه دهنده نفرت بوده‌اند. به نظر می‌رسد با گذشت زمان این تهدیدات علیه سارکوزی و همراهانش افزایش یابد. رئیس‌جمهور فرانسه هنوز نتوانسته است معادلات سیاسی پاریس را مطابق واقعیت موجود ترسیم نماید. در رفتارهای نیکلاسارکوزی نوعی خوش بینی یا بدبینی مفرط قابل مشاهده است که در آینده‌ای نزدیک می‌تواند به پاشنه آشیل کاخ الیزه تبدیل شود. از این رو سیاست داخلی و خارجی رئیس‌جمهور فرانسه هر دو محکوم به شکست خواهد بود. مخالفت شدید اقلیت مختلف مردم فرانسه با حضور نیکلاسارکوزی افراطی در کاخ الیزه سبب افزایش قدرت مخالفان وی شده است. از سوی دیگر، سارکوزی با بزرگنمایی زندگی خصوصی خود توسط رسانه‌های فرانسوی سعی داشت ذهن مردم این کشور را از مشکلات سیاسی، اجتماعی و اقتصادی موجود منحرف نماید. اما وی به هیچ وجه در این راستا موفقیتی به دست نیاورد و سیر تنزل محبوبیت وی و فرانسوا فیون نخست‌وزیر فرانسه همچنان ادامه دارد.

توصیف کرد. این خبرگزاری افزود: رهبر معظم ایران گفتند: «تهنئه نجات مردم فلسطین مقاومت و ایستادگی است.» از سوی دیگر پایگاه اینترنتی «فلسطین» از تهران گزارش داد، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی ایران در افتتاحیه چهارمین کنفرانس بین‌المللی یاری مردم فلسطین که روز چهارشنبه کار خود را با عنوان «فلسطین مظهر مقاومت» و غزه قربانی جنایت» در تهران آغاز کرد. آیت‌الله خامنه‌ای در سخنرانی خود به ذکر است: «فلسطین همچنان نخستین مسئله مسلمانان است.»

عمرالبشیر: جنایتکاران حقیقی، رهبران آمریکا و غرب هستند

رئیس‌جمهوری سودان با بیان اینکه جنایتکاران حقیقی، سران آمریکا و اروپا هستند، تاکید کرد: صدور حکم بازداشت خود را از طرف جدید است. به گزارش فارس به نقل از روزنامه فرامطیقه‌ای الکتریک الاوسط، «عمرالبشیر» روز پنج‌شنبه پس از حضور در تجمع هزاران نفری مردم سودان در شهر «خارطوم» پایتخت این کشور مقابل کاخ ریاست‌جمهوری سودان، جنایتکاران حقیقی راسران آمریکا و اروپا اعلام کرد. عمرالبشیر حکم دادگاه کیفری بین‌المللی که وی را جنایتکار جنگی خوانده است، استعمار جدید خواند و افزود: بیست‌سال است ما زیر فشار استعمار جدید و ابزار جدید آن مانند دادگاه کیفری بین‌المللی، شورای امنیت و صندوق پول بین‌المللی هستیم. «دادگاه کیفری بین‌المللی روز چهارشنبه حکم بازداشت عمرالبشیر را به اتهام امری که آن را جنایت جنگی در منطقه دارفور سودان می‌خواند، صادر کرد. رئیس‌جمهور سودان که در جمع مردم سخن می‌گفت از آنان به دلیل حمایتشان

برژینسکی: آمریکا به طور مستقیم با ایران گفتگو کند

مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در کمیته روابط خارجی سنای آمریکا تصریح کرد که واشنگتن باید به طور مستقیم با تهران مذاکره کند. به گزارش فارس به نقل از روزنامه آمریکایی «مک‌کلاچی» «ژینگیو برژینسکی» مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در دوران ریاست‌جمهوری «جیمی کارتر» و «برنت اسکوکرافت» مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در دوران «جرج بوش» پدر در کمیته روابط خارجی سنای آمریکا آنچه رویکرد «باراک اوباما» رئیس‌جمهوری جدید آمریکا در قبال ایران باید باشد را پیشنهاد دادند. براساس این گزارش، هم برژینسکی و هم اسکوکرافت بر این باورند که کاخ سفید باید برای توقف آنچه آنها تولید سلاح ایران می‌خوانند و ممکن است تهدیدی

مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در کمیته روابط خارجی سنای آمریکا تصریح کرد که واشنگتن باید به طور مستقیم با تهران مذاکره کند. به گزارش فارس به نقل از روزنامه آمریکایی «مک‌کلاچی» «ژینگیو برژینسکی» مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در دوران ریاست‌جمهوری «جیمی کارتر» و «برنت اسکوکرافت» مشاور سابق امنیت ملی آمریکا در دوران «جرج بوش» پدر در کمیته روابط خارجی سنای آمریکا آنچه رویکرد «باراک اوباما» رئیس‌جمهوری جدید آمریکا در قبال ایران باید باشد را پیشنهاد دادند. براساس این گزارش، هم برژینسکی و هم اسکوکرافت بر این باورند که کاخ سفید باید برای توقف آنچه آنها تولید سلاح ایران می‌خوانند و ممکن است تهدیدی

آگهی مناقصه مجدد عمومی

مناقصه شماره م ع / ۸۷/۸۶۵
تقاضای خرید شماره م/ع / ۸۷۰۰۰۶۹ - ۸۷/SSD

نوبت اول
شرکت بهره‌بردار نفت و گاز زاگرس جنوبی مستقر در شیراز در نظر دارد اقلام مشروحه زیر را جهت استفاده در مناطق عملیاتی قشم و سرخون به مناقصه عمومی بگذارد. لذا از کلیه شرکتهای تولید کننده و تامین کننده واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	شرح	واحد	ملاحظات
1	INDUSTRIAL UPS (UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEM) INPUT:		
	POWER: 10 KVA, VOLTAGE: 380/400 VAC 3PHASE+H BY PASS VOLTAGE: 110 VAC, CURRENT: 3" 20 A		
	FREQUENCY: 50 HZ		
	OUTPUT:		
	POWER: 10 KVA, POWER FACTOR: 0.8, VOLTAGE: 110 VAC		
	VOLTAGE TOLERANCE: +/- 1%, FREQUENCY: 50 HZ		
	OVER LOAD PROTECTION: 100% - 125% LOAD 15 MIN		
	125% - 150% LOAD 1 MIN		
	> 150% LOAD BY PASS		
	BACK UP TIME: 3 HRS.		
	BATTERY:		
	BATTERIES: SEALED		
	BATTERY PROTECTION: AUTOMATIC		
	CIRCUIT BREAKER		
	BATTERY AMBIENT TEMPERATURE: 45°C		
	BATTERY TEST: AUTOMATIC EVERY 72 HRS		
	WORKING TEMPERATURE RANGE: 15°C - 45°C		
	HUMIDITY: 85%		
1	INDUSTRIAL UPS	ST	B

شرکت کنندگان در مناقصه بایستی توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال را داشته باشند و در صورت برنده شدن معادل ۵٪ مبلغ کل معامله به‌عنوان حسن انجام تعهدات را داشته باشند. ضمناً برنده می‌تواند با ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر حداکثر به میزان ۲۵٪ کل مبلغ معامله پیش پرداخت دریافت نماید. (ضمناً کلیه هزینه‌های آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد) متقاضیان واجد شرایط می‌توانند جهت اخذ فرم استعلام به‌اء ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ این آگهی با ارائه تقاضا نامه کتبی به نشانی: شیراز - خیابان کریمخان زند - جنب هتل بین‌المللی پارس ساختمان شماره ۲- شرکت بهره‌بردار نفت و گاز زاگرس جنوبی - طبقه دوم واحد تدارکات کالا مراجعه و در صورت ضرورت با تلفنهای ۹۶ - ۰۷۱۱-۲۳۰۱۷۹۰ - ۰۷۱۱-۲۳۴۰۸۲۶ و تلفکس ۲۳۴۰۸۲۶ تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی شرکت بهره‌بردار نفت و گاز زاگرس جنوبی

تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۷/۲/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۷/۱۲/۱۹

نگاه
حامد رشیدی

تهدید علیه کاخ الیزه
با اثبات ناکارآمدی سیاسی و اجتماعی رئیس‌جمهور فرانسه و همراهانش شاهد شکل‌گیری تهدیدات جدید علیه کاخ الیزه هستیم. مردم فرانسه به شدت از انتخاب سارکوزی به عنوان رئیس‌جمهور و حضور وی در رأس معادلات اجرایی پاریس ناراضی بوده و این ناراضی‌ها خود را به عناوین مختلف ابراز نموده‌اند. هم‌اکنون فرانسه به شدت از بحران اقتصادی رنج می‌برد و سیاست خارجی تعریف شده در پاریس وجود ندارد. اما با این وجود هنوز شاهد جنجال آفرینی‌های جانبی از سوی سارکوزی و وابستگان وی هستیم. اخیراً رئیس‌جمهور فرانسه که همراه تعدادی از وزیران کابینه اش، نامه تهدیدآمیز به همراه یک گلوله نه میلی‌متری دریافت کردند. آئن ژوپه شهردار بوردونامه‌ای با این محتوا که «شما فکر می‌کنید زندگی ما را در اختیار دارید، این ما هستیم که زندگی شما، خانواده و دوستانتان را در اختیار داریم» دریافت کرد. نیکلا سارکوزی و تعدادی از وزیران وابسته به حزب حاکم از جمله رشیده داتی وزیر دادگستری، میشل آلیو ماری وزیر کشور، کریستین آلبائل وزیر فرهنگ و ارتباطات و آئن ژوپه در هفته‌های گذشته نامه‌های تهدیدآمیز دریافت کرده‌اند. بخش ضد تروریست دادگاه پاریس پرونده‌ای در این باره تشکیل داده است. ژاک بلان سناتور حزب حاکم او ام پ و ریموند کوردک سناتور و شهردار بویه نیز در همین ایام چنین تهدیداتی دریافت کرده‌اند. ده شخصیت راستگرا مورد هدف این نامه‌های تهدیدآمیز قرار گرفته‌اند. در میان این افراد می‌توان به نماینده منطقه اوت سن، سخنگوی حزب حاکم، نماینده حزب اتحاد برای جنبش مردمی فرانسه و شهردار پرینون اشاره کرد. اشخاصی که تهدید شده‌اند نامه‌ای با دست خطی مشابه روی برگه‌ای سفید بدون امضا دریافت کرده‌اند. به گفته یکی از گیرندگان نامه تهدیدآمیز، نامه در پاکت متعلق به کرافت که حاوی پاکتی سفید و یک گلوله بوده دریافت کرده است. این نامه به وزرا، نمایندگان و ستاتورهایی ارسال شده که به اصطلاح تدوینگر قوانین آزادی کث و قوانین فاشیستی و اشاعه دهنده نفرت بوده‌اند. به نظر می‌رسد با گذشت زمان این تهدیدات علیه سارکوزی و همراهانش افزایش یابد. رئیس‌جمهور فرانسه هنوز نتوانسته است معادلات سیاسی پاریس را مطابق واقعیت موجود ترسیم نماید. در رفتارهای نیکلاسارکوزی نوعی خوش بینی یا بدبینی مفرط قابل مشاهده است که در آینده‌ای نزدیک می‌تواند به پاشنه آشیل کاخ الیزه تبدیل شود. از این رو سیاست داخلی و خارجی رئیس‌جمهور فرانسه هر دو محکوم به شکست خواهد بود. مخالفت شدید اقلیت مختلف مردم فرانسه با حضور نیکلاسارکوزی افراطی در کاخ الیزه سبب افزایش قدرت مخالفان وی شده است. از سوی دیگر، سارکوزی با بزرگنمایی زندگی خصوصی خود توسط رسانه‌های فرانسوی سعی داشت ذهن مردم این کشور را از مشکلات سیاسی، اجتماعی و اقتصادی موجود منحرف نماید. اما وی به هیچ وجه در این راستا موفقیتی به دست نیاورد و سیر تنزل محبوبیت وی و فرانسوا فیون نخست‌وزیر فرانسه همچنان ادامه دارد.

آگهی مناقصه

مناقصه شماره م ع / ۸۷/۸۶۵
تقاضای خرید شماره م/ع / ۸۷۰۰۰۶۹ - ۸۷/SSD

نوبت اول
شرکت بهره‌بردار نفت و گاز زاگرس جنوبی مستقر در شیراز در نظر دارد اقلام مشروحه زیر را جهت استفاده در مناطق عملیاتی قشم و سرخون به مناقصه عمومی بگذارد. لذا از کلیه شرکتهای تولید کننده و تامین کننده واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	شرح	واحد	ملاحظات
1	INDUSTRIAL UPS (UNINTERRUPTIBLE POWER SYSTEM) INPUT:		
	POWER: 10 KVA, VOLTAGE: 380/400 VAC 3PHASE+H BY PASS VOLTAGE: 110 VAC, CURRENT: 3" 20 A		
	FREQUENCY: 50 HZ		
	OUTPUT:		
	POWER: 10 KVA, POWER FACTOR: 0.8, VOLTAGE: 110 VAC		
	VOLTAGE TOLERANCE: +/- 1%, FREQUENCY: 50 HZ		
	OVER LOAD PROTECTION: 100% - 125% LOAD 15 MIN		
	125% - 150% LOAD 1 MIN		
	> 150% LOAD BY PASS		
	BACK UP TIME: 3 HRS.		
	BATTERY:		
	BATTERIES: SEALED		
	BATTERY PROTECTION: AUTOMATIC		
	CIRCUIT BREAKER		
	BATTERY AMBIENT TEMPERATURE: 45°C		
	BATTERY TEST: AUTOMATIC EVERY 72 HRS		
	WORKING TEMPERATURE RANGE: 15°C - 45°C		
	HUMIDITY: 85%		
1	INDUSTRIAL UPS	ST	B

شرکت کنندگان در مناقصه بایستی توانایی ارائه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۹/۶۰۰/۰۰۰ ریال را داشته باشند و در صورت برنده شدن معادل ۵٪ مبلغ کل معامله به‌عنوان حسن انجام تعهدات را داشته باشند. ضمناً برنده می‌تواند با ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر حداکثر به میزان ۲۵٪ کل مبلغ معامله پیش پرداخت دریافت نماید. (ضمناً کلیه هزینه‌های آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد) متقاضیان واجد شرایط می‌توانند جهت اخذ فرم استعلام به‌اء ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ این آگهی با ارائه تقاضا نامه کتبی به نشانی: شیراز - خیابان کریمخان زند - جنب هتل بین‌المللی پارس ساختمان شماره ۲- شرکت بهره‌بردار نفت و گاز زاگرس جنوبی - طبقه دوم واحد تدارکات کالا مراجعه و در صورت ضرورت با تلفنهای ۹۶ - ۰۷۱۱-۲۳۰۱۷۹۰ - ۰۷۱۱-۲۳۴۰۸۲۶ و تلفکس ۲۳۴۰۸۲۶ تماس حاصل فرمایند.

روابط عمومی شرکت گاز استان گیلان

تاریخ انتشار نوبت اول: ۸۷/۱۲/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۸۷/۱۲/۲۰